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Aktív magyar közreműködés az OECD versenyhetén 

Budapest, 2023. június 16. – Pénteken lezárult az OECD Versenybizottságának nyári 

ülésszaka, vagyis a nemzetközi szervezet “versenyhete”. Az OECD-tagállamok 

versenyhatóságainak félévenkénti találkozóján a Gazdasági Versenyhivatal (GVH) 

hagyományosan aktív szakmai munkával és számos országhozzájárulással (country 

contribution) támogatja a közös munkát. 

2023. június 16-án, pénteken lezárult a Gazdasági Együttműködési és Fejlesztési Szervezet 

(OECD) egyhetes nyári ülésszaka, vagyis az OECD “versenyhete”. A GVH évek óta az egyik 

legaktívabb résztvevő a tagállami versenyhatóságok szakmai kerekasztal-beszélgetésein, amely 

ezúttal is így volt: a magyar hatóság hat különböző témakörben (az engedékenységi programok 

jövője, a digitális piacok fúzióinak kárelméletei, a körforgásos gazdaság versenye, a 

versenyhatósági működés társadalmi hatáselemzései, a versenyhatóságok és az OECD-GVH 

ROK munkájának nyilvános éves beszámolása) mutatta be a hazai gyakorlatokat a nemzetközi 

térben.  

A Gazdasági Versenyhivatal és az OECD versenyjogi együttműködése nem csupán a 

Versenybizottság üléseire korlátozódik: a két szervezet 2005 óta működteti közösen a Budapesti 

Versenyügyi Regionális Oktatási Központot azzal a céllal, hogy a két szervezet szakmai 

hátterére építve támogatást nyújtson a versenyjog és a versenypolitika területén, elsősorban a 

kelet-, délkelet- és közép-európai országok versenyhatóságai számára. Bővebb információk a 

képzési központ tevékenységéről a Gazdasági Versenyhivatal, illetve a Versenyügyi Regionális 

Oktatási Központ honlapján érhetőek el. A legutóbbi képzésen 16 országból összesen 30 bíró 

érkezett a magyar fővárosba. 

A Gazdasági Versenyhivatal hagyományosan erős nemzetközi kapcsolatrendszerrel bír, 2022-

ben pedig a korábbiaknál is hangsúlyosabban tudott megjelenni a versenyjog globális színterén. 

A nemzeti versenyhatóság szakemberei számos nemzetközi rendezvényeken osztották meg 

tapasztalataikat, a GVH pedig fontos pozíciókat érdemelt ki a különféle államközi szervezetek 

szakmai munkacsoportjaiban.  

A versenyhatóságok nemzetközi együttműködésének területeiről, hasznairól és fórumairól, 

illetve a magyar hatóság aktív szerepéről részletes beszélgetés hallható a GVH podcast-

csatornáján. 
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